AMEPIKANIKH AKAAHMIA AAPNAKAX

EIZAT'QI'IKEX EEETAXEIZ
11 MAPTIOY 2017

MAOHMATIKA

Ma gpyaocteite yia 1 opa ko 30 Aentd

OAHTI'TEX

o [Ilpénel va anavticete OAeg TIG ACKNOELS.

e Oo Bpeite 11 acxnosig 6to MEPOZX A kat 14 aoxficelg oto MEPOZ B.

e To civoro twv Babuav sivon 100.

e Na epyaleote ypriyopa ahra npocektikd. ‘OAn n spyooia mpénel vo,
Qaivetal Kal TPEMEL VL YIVETE GTOV KATAAANAO XDpo K&tm omd kide
aoxnon.

e Ot povédeg mov divovtal, eivon ypappéveg ktw and mv kade doxmon.

Na_oag@ijceTe kKEVH TO TETpaYW@VO 7oL Bpiokeran gT0 TEAOG NG KGOE
ogAidog,

AnayopgveTon 1) ¥Pi6N VTOAOYICTIKIG UNYovic.

BAOMOAOTIIA:




MEPOZ A:

1. No Bpebei 1o onotéreopa

() 7+96+ 1004

(1 povada)

(B) 0,9 + 28 + 4,16 + 1,624

2 povdﬁs:.q.).
(v) 426,06 - 42,606

.................

(2 povadec)




2.

Nu Bpebei n ripn

(@) 0,7 x 0,08

(B 517x1,01

(y) 18+ 0,72

-----------------

(2 povadec)

-----------------

(2 povadec)




3. Na Ppebet 10 anotéreopa

(0)) (1080 + 36) X 18

(2 povadeg)
B) (6400 x 50) + (80 x 100)

---------------- .

(2 povadzg)

4. Nao kaveig ig mo KGTe Tpaleig kot va dACEIS TIC aRUVTGEIS GOV OTIG povadeg pétprong
7OV divovial 6To YOPO TNE AXAVTIONG

(@) 0,065m+385cm

(B) 3,5 km—230 m + 700 cm

(4 povadeg)



5. Na Bpebei 1o arotéreoua
(0) (353+8,7)+04

------------------

(2 povadec)
() 120~ (26 - 16,75)

(2 povadec)

(v) (12,3 +38,2) x (35,5 — 34,6)

------------------

(2 povadeg)




6. Na Ppebei 10 amotéhecpa

(a) 0,06 x 10000

(8) 3,006 + 100

.......................

(y) 4560 x 0,01

(6) 100 + 0,1

.......................

(4 povadec)

7.  Tpayte évav aptOud mov vo IKavomoLel Kol T TEGOEPIS MO KOT® TPOTACELS:
Eivatr roAlamiaco Tov 3.
Eivar toAlamddao tov 4.
To tedevtaio ynoio ivor 1o ‘4’
Eivan pukpotepo tov 30.

ATAVINOT: ovvvvinveniianen
(2 povadec)




8.

Na khipaxaosig Tovg apdpoig apyifovieg and to peyorivtepo:

(a) 3 0,36 ! 0,2 2
3 ’ 4 ’ 5
AmavTnomn: ............... 3 rereeneiereiae e g ererieinian 3 ererenereniaaaa 3 eraeieaiiaieans
1
(B) 30% 3 0,303 3,0 0,33
AravInom: ........eee.... 3 enerenesnraenienans s reieeaeereens 3 eeerrereaaeaeaas 3 erereieiaienaas

(4 povadec)




9.

Na Bpebet vo anotéleopn. Na 3@oete T andvion cag 0¢ KAGGHa 6TV mo arnhi Tov
Hope1]

1 1
COSn

---------------

(2 povadeg)

1 2
(ﬁ) 3‘1;4"25

(2 povadec)

() 255- (45463

oooooooooooooo

(2 povadeg)




10. Na Bpebei 1o anotéieopa.
1. (gl_21
(o) 2 2 (64 25)

-----------------

(2 povadec)
® 2+CxD

--------------

(2 povadeg)




11. ZupninpdoTe Tov Tivaka.

Kiaoua

Aexadikog

INocooté (%)

20%

£ | W

0,35

(6 povadec)




MEPOLX B: TIPOBAHMATA

1. (o) ‘Eva tetpiymvo Exel mevpd 1% cm. Na Bpeite tnv nepipetpo tov.

[Mepipetpog =.....ccenreeverrrnennen. cm
(2 povadeg)

(B) "Eva opBoyavio €xer prikog 12 ecm kon epPado 72 cm?. Na Bpebei n) nepipetpog tov.

ITepipeTpog = cvvrrivenrrenennens cm
(2 povadec)

2. O xvprog Takmg, o Cayapomhdatg, £fale ta 405 yAukiopata mov ékave o 9 dpolovg dickouc,
[Tooa yAvkiopota éBare oe xabe dioko;

---------------------------

(2 povadeg)




3. H Mopia ota 5 dieyeviopata tov padnpatikdv, mov £KOVE THPE TOUG o Kite Babuoie:
17,15,16,20, 12
[Toiog eivar 0 péoog 6pog g Mapieg ota Seywvicpata tov Madnpatikdov;

------------------------

(3 povadec)

4. Awopyavabnke Eva naryvidt kpoppévov Bnoavpod yia plavBpomko okond. Lto maryvidt
dfAwoav cuppetoy 648 dropa. Ta dropa y@pictnkav o opddeg tav 12. To Sikaiopa
ovppetoyic kabe opadag oo aryvit frav €25. Na vroloyigete 10 cuVoAikd T006 TwV
XPNUATOV IOV CUYKEVIPOBNKE.

(2 povadec)




3. I'paye péoa oo kdbe xovti Tov apiBud mov deiyver 1o Pérog.

(2 povadeg)

2
6. Tpia adéppio aydpacav pali Eva owénedo. O npdrog Thpwos to S ™S atiog Tov owkdnedov, o

1
devtEpOG TOU 3 s aiag Tov owonédov xut 0 Tpitog Ta VEdAOIY oL fTay €12 000.

(o) Th uépog g ating Tov owkonédov TAPLOE 0 Tpitog adepeic;

(2 povadeg)

(B) ITow& fyrav 1 a&ia Tov owkonédov;

(2 novadec)




7. (o) "Evag dnpoéorog vrdriniog naipver unviaio pisBd €900, Kaoe piva eEoucovopei 8% tou
pefoi tov. Idoa Bu eEotkovounoel 6'éva ypovo;

(2 povadeg)

(B) M m0An eixe 20 000 katoikoug wpwv pia Sexaetia. Ano 161e 0 TANBLOPOG ™G AVERBNKE
kotd 15%. [Tooog eivan 0 MAnBuepde g tHpa;

-------------------------

(2 povadec)

(v) "Eva nhextpovikéd maryvid aElle €60. Iovknénke €42 onig éxnrooce. Na peite 1o nococtd
G EKTTROTG;

(2 povadeg)




8. O K. Nikog, avtagidever pe toypnra 60 km/h (yudpetpa v dpa), yperdleto 40 Aertd e
va TGEL AnO TO YWPLO TOL a1 TANGLESTEPT TOAN. TV emotpoen adénce Tnv TodTTA TOH
kot 20 km/h.

(o) No Bpebei n andotaomn and to yopld otny RoAn.

(2 povadec)

(B) T1éco mo oivtopo eival 1o Tokibt g emoTpoPNS;

e —Y S, /]
(2 povadeg)

9. 'Eva tumoypageio unopei va tonacer 3000 oehideg o 40 dentd. I16osg oehideg puropei va
TunmcEr av epyaletan and Tig 8:30 wg nig 13:10;

..........................

(3 povadeg)




10. Bpég to epPaddv yia 1o mo kdtw cynipe

A
5cm
Y
A
4cm
Y
<
12¢cm
................................ cm?
(4 povadeqg)
11. ——

To tpia kovnid £xouv cuvolika 62 gokordtec.

To @Bporopa tov xovTod A kot Tov kovTiov B givor 34 cokohdateg.
H dwpopa tov koumod A ko tov xovutiov I eivar 9 cokohdatsg,
I16oeg cokordteg £xelL T0 KABE KoLTi;

(3 povadec)




12.’Evag ravronding ayopace 600 avyd npog €4 v dwdexdda. An’ avtd ta 50 avyd siyav

ondaoel. [lovAnce to vrdrowma mpog €0,50 To kdbe avyo.

(o) [Téoa Tov kOGTICE VO XyOpACEL Ta ALY,

(B) Iléoa cionpate dtav movANGE OAQ To. VYL,

(v) Bpég 10 moGoatd képdoug ov Ekave.

.............................

.............................

%
(6 povadec)




13. "Evag yewpydg ¢oteye unMig ot tetpayovicpévn didtaln. Ofhoviog vo TPocTatéyel Ti unhiég
ano TOV Gvepo QUTEYE kuvopopa dévipa mepuetpikd akpifdg dmwg deiyver To oymua mo

KATW.

Zympa 1

o x X
> @ X
o X X

= kwvodopo SEvIpo

® = pnAla

ZupTApOCE TOV TivVaKQ
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Eymua Mnhiég Kaovopdpa dévipa,
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(4 povadeq)

14. To aBpoicpa tov nhkidy natépa kot kdpng eivan 56. Av i nhikia Tov natépa sivar 6 popéc
peyadvtepn and v nikic mg kopng. Na Ppeite tnv nlkia tov natépa.

(3 povadec)

TEAOZXZ



